Форма согласия для https://www.utz.ru:

Пользователь, посещая настоящий сайт https://www.utz.ru, принимает настоящее Согласие на обработку персональных данных.
Пользователь дает согласие на обработку своих персональных данных (фамилия, имя, отчество, место жительства, ИНН, номер документа, удостоверяющего его личность, сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе) следующим операторам:
Акционерное общество "Уральский турбинный завод" ИНН 6673100680, находящееся по адресу: 620091, г. Екатеринбург, ул. Фронтовых Бригад, стр. 18.
Действия по обработке персональных данных указанными операторами включают: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, блокирование, удаление, уничтожение.
Обработка персональных данных допускается как с использованием автоматизированных информационных систем, так и без их использования в объёме, необходимом для цели обработки персональных данных.
Настоящее согласие на обработку персональных данных действует в течение 1 (одного) года или до его отзыва Пользователем путём направления вышеуказанным операторам письменного уведомления по указанным в согласии адресам.
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